



72. DUBROVAČKE LJETNE IGRE OTVARAJU SE U SUBOTU

## U 47 dana 70 događanja na čak 15 lokacija u gradu

Podizanjem zastave Libertas uz stihove Himne slobodi svečano će biti otvorene 72. Dubrovačke ljetne igre 10. srpnja u 21 sat na tradicionalnoj pozornici ispred crkve sv. Vlaha. U 47 dana trajanja festivalska publika imat će priliku vidjeti 70 dramskih, glazbenih, plesnih i drugih izvedbi na 15 lokacija u gradu. Ceremoniju režira Hrvoje Korbar, a nastupaju Dubrovački simfonijski orkestar pod ravnanjem Stjepana Vugera, udaraljkaški ansambl Percussion Club te FA Lindo uz sudjelovanje Festivaluskog dramskog ansambla kojemu će se pridružiti studenti glume i plesa ADU u Zagrebu. Za prisustvovanje ceremoniji te svim programima potrebna je EU digitalna COVID potvrda ili drugi validni dokaz o cijepljenju, negativnom rezultatu testa ili oporavku od infekcije. Svečano otvaranje moći će se pratiti i preko izrav-

nog prijenosa na Prvom programu HTV-a.

Bogat dramski program počinje s premijerom "Van sebe" 13. srpnja u Lazaretima i na Komardi, predstavom koja je autorski rad Nataše Rajković, Ivana Penovića i glumačkog ansambla, a koju Igre postavljaju kao dio Port of Dreamers projekta sufinanciranog sredstvima programa EU Kreativna Europa. Publika će imati priliku vidjeti i produkcije partnera na projektu: predstavu "Proslava" Slovenskog narodnog gledališća Maribor u režiji Jana Krmelja te "Pod istim krovom" nastalu u režiji Ivane Janošev i koprodukciji organizacije civilnog društva Kulturanova i Újvidéki Színház mađarskog kazališta iz Novog Sada. Druga premijera je "Glava lava" 20. kolovoza, a na programu su i reprize festivalskih uspješnica... Raznovrsni glazbeni program

72. Igara započinje s udaraljkaškom poslasticom Percussion Club koji predvodi Ivana Kuljević Bilić, s kojom će pozornicu ispred crkve sv. Vlaha podijeliti Nikola Krbanyevitch te Francesco Mazzoleni i Luis Montealegre. Tomislav Fačini dirigirat će Zborom HRT-a na prvom festivalskom koncertu u Kneževu dvoru. Tamo će se održati i recital mladog hrvatskog pijanista Lovre Marušića, zatim koncert ruske sopranistice Julije Ležnjeve s ansamblom La Voce Strumentale, a kao gost će im se pridružiti i lutnjist Luca Pianca. Mlada violinistica Eva Šulić nastupit će

**Svečano otvaranje moći će se pratiti i preko izravnog prijenosa na Prvom programu HTV-a**



### BOGAT POPRATNI PROGRAM IGARA

U sklopu popratnog programa Igara, 11. srpnja u atriju palače Sponza bit će otvorena skupna izložba "Gatara". Legendarnoj hrvatskoj kostimografkinji Iki Škomrlj Ajki Igre odaju počast izložbom "Beskompromisno svoja" autorica Ivane Bakal i Martine Petranović, 17. srpnja. Svećenik, glazbeni povjesničar, muzikolog i dirigent Miho Demović u Sponzi će predstaviti novi svezak knjige "Velika povijest dubrovačke glazbe". Godinu čitanja u Hrvatskoj Igre će obilježiti programom "Mediterran kakav je nekad bio".

na istoj pozornici s komornim sastavom Dubrovačkog simfonijskog orkestra, ali i s kvARTetom. Veliki koncert ispred Katedrale održat će Dubrovački simfonijski orkestar pod ravnanjem Eduarda Strausera s pijanistom Goranom Filipecom. Na istoj pozornici nastupit će i afričko-američki jazz-glazbenik Richard Bona uz kubanskog pijanista Alfreda Rodrígueza te uz Jazz orkestar HRT-a. Čast zatvaranja festivala opera gala koncertom pripada Simfonijskom orkestru HRT-a kojim će ravnati Ivan Repušić, a uveličat će ga nastup Diane Damrau uz francuskog basa Nicolasa Testéa te mladog tenora Roka Radovana. Ulaznice su dostupne online na mrežnim stranicama festivala [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr) te preko servisa [www.ulaznice.hr](http://www.ulaznice.hr), ali i na blagajni u Festivalskoj palači te na lokacijama izvedbi dva sata prije početka programa. Cijene ulaznica ostaju značajno smanjene, pa i do 50 % kao i lani. H ■